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Ata da 9° reunião ordinária da Comissão de Finanças e 
Orçamento do 2° período legislativo, da 3a  sessão 
legislativa, da 17 legislatura da Câmara Municipal de 
Caçu. 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de Caçu, 
Estado de Goiás, na Sala das Comissões, realizou-se a nona reunião ordinária da Comissão 
de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Caçu. As 19h0309min, o Presidente da 
Comissão, Vereador Orlando Oliveira Silva, declarou aberta a reunião na presença dos 
Vereadores: Ubaldino Cardoso Pereira,  Virginia  Bernardes de Freitas Silva, Laureci Alves de 

Lima e  Alex  Parreira Borges. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião 
anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora  Virginia  
sobre o Projeto de Lei Complementar n° 03/2023, que institui gratificação de dedicação 
excepcional a servidores do Poder Executivo e dá outras providências, de autoria da Prefeita. 
Com  a palavra, a Relatora disse que a proposição foi considerada inconstitucional pelo 
Jurídico da Câmara, de forma que para aprovação, visando o pagamento dos servidores que 
trabalharam na EXPOCAÇU, houve necessidade da edição de uma Emenda para correção 
dos vícios. Afirmou também que o Poder Executivo poderia ter feito o pagamento 
anteriormente, sem a necessidade da edição da matéria em questão, uma vez que o 
regramento do município permite pagamento de horas extras e de diárias. Colocado o 
Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 
da Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora  Virginia  

sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 63/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
realizar contribuição financeira à "ONG  SOS  4 PATAS" desta Cidade, e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 
unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para 
discussão o Relatório Favorável do Vereador Laureci sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 
64/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição financeira ao Centro 
Espirita "Joana D'arc" e dá outras providências, de autoria da Prefeita. Colocado o Relatório 
em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da 
Comissão. Após, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador  Alex  sobre o Projeto 

de Lei Ordinária n° 65/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal, a fazer doação de 44 
(quarenta e quatro) telhas galvanizadas usadas, disponibilizadas pela Câmara Municipal 
Associação dos Produtores Rurais da Região da Guariroba - ASPRUGUAR e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 
unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi para 
discussão o Relatório Favorável do Vereador Ubaldino sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 
66/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal, a fazer doação de Trator  Agricola  â 

Associação dos Produtores Rurais do Ribeirão do Caçu - ASPROCAÇU e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita. 0 Relator explicou a finalidade da matéria e pediu o voto 
favorável dos co:egas para aprovação da matéria. Foi convocada reunião extraordinária para 
o dia seguinte, quarta-feira, dia oito de novembro, às 15 horas, uma vez que novas matérias 
foram encaminhadas para emissão de Parecer desta Comissão. Nada mais havendo, a 
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nião foi ence r a às 19h29min.Eu,  (Y\l,ra- I\COLICIIV Oke_  
nr) tia  ,Secretária d omissão, fiz lavrar a presente ata que, 

depois de lida e discutida, vai devidamente assinada. 
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